



КОНТРОЛЬ



**ДЕПАРТАМЕНТ
ПОТРЕБИТЕЛЬСКОЙ
СФЕРЫ И РЕГУЛИРОВАНИЯ
РЫНКА АЛКОГОЛЯ
КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ**

Красная ул., д. 35, г. Краснодар, 350014,
Тел.: (861) 268-30-48, факс: (861) 268-17-01
E-mail: dps@krasnodar.ru
ОКПО 00099429 ОГРН 1022301217839
ИНН 2308041155

17.04.2017 № 39-5209/17-005

На № _____ от _____

Главам муниципальных образований
Краснодарского края

О направлении информации

Департамент потребительской сферы и регулирования рынка алкоголя Краснодарского края в соответствии с информацией, предоставленной Следственным управлением УМВД России по городу Краснодару, доводит до Вашего сведения ниже следующее.

Банкноты (банковские билеты) и монеты, выпускаемые в обращение и гарантированные Центральным Банком Российской Федерации, являются единственным законным средством платежа на территории Российской Федерации. Их подделка и противоправное изготовление преследуются по закону.

По сообщению Следственного управления УМВД России по городу Краснодару, в январе 2017 года в ходе расследования уголовных дел установлено 18 фактов сбыта поддельных банковских билетов Центрального банка Российской Федерации достоинством 5000 рублей каждый, на территории Краснодарского края, в том числе, на территории муниципальных образований: города Краснодара (8 фактов сбыта), Красноармейского (1 факт сбыта) и Славянского (9 фактов сбыта) районов.

Очевидно, что осуществление за короткий промежуток времени сбыта 18-ти поддельных банковских билетов Центрального банка Российской Федерации свидетельствует об отсутствии проведения профилактических мероприятий среди населения и работников организаций, имеющих наличный денежный оборот, направленных на разъяснение признаков поддельных билетов Центрального банка Российской Федерации.

Необходимо обратить внимание, что изготовление в целях сбыта и сбыт поддельных банковских билетов Центрального банка Российской Федерации, подрывает устойчивость валюты Российской Федерации, стабильность внутреннего валютного рынка страны и является негативным фактором, влияющим на прогрессивное развитие национальной экономики страны.

Чтобы не стать жертвой фальшивомонетчиков и не допустить оборот поддельных банковских билетов Центрального банка Российской Федерации на территории края, необходимо активно вести разъяснительную работу среди населения, а также предпринимателей и организаций, осуществляющих

наличные расчеты, с тем, чтобы каждый имел представление хотя бы о нескольких признаках подлинности купюр и умел за короткое время оценить степень их подлинности, что называется «на глаз».

Полная информация о признаках подлинности банковских билетов Центрального банка Российской Федерации размещена в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Банка России (www.cbr.ru) в разделе «Банкноты и монеты».

В рамках профилактической работы по недопущению сбыта поддельных банковских билетов Центрального банка Российской Федерации на территории Краснодарского края, просим Вас провести разъяснительную работу в целях повышения бдительности населения при оплате товаров, услуг, размене, а также с индивидуальными предпринимателями, сотрудниками предприятий, принимающих наличные денежные средства от граждан, по вопросу обеспечения необходимыми техническими средствами, позволяющими эффективно выявлять поддельные банковские билеты Центрального банка Российской Федерации.

О проведенной работе проинформировать департамент в срок до 3 мая 2017 года на адрес электронной почты: prav@dps.krasnodar.ru.

Руководитель департамента

Ю.Ф. Поляков

И.В. Гришанова
267-05-36